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Odpowiedzi na pytania 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na 
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 
1710 ze zm.) pn.: „Cyfrowy Powiat - Wsparcie placówek oświatowych w zakresie wyposażenia w nowoczesny 
sprzęt komputerowy”. 
 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Pzp, Powiat Wyszkowski udziela poniżej odpowiedzi i 
wyjaśnień na zadane przez Wykonawcę pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w 
przedmiotowym postępowaniu. 
 
 
Pytanie 1 

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa sprzętu 
komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej zadane pytania 
dotyczące oprogramowania: komputery AIO 33 szt., komputery przenośne 8 szt. W związku z faktem, że 
przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z 
pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro 
Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i 
dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły 
policealne? 
 
Odpowiedź na Pytanie 1: 

Zamawiający nie akceptuje systemu operacyjnego Windows 11 Pro Education. 

 
Pytanie 2 

Czy zamawiający będzie ubiegał się o 0 VAT dla placówek oświatowych. Ważne jest przy konfiguracji sprzętu: 
komputerów AIO i serwera można zainstalować system operacyjny w wersji EDU, to pozwoli obniżyć cenę 
zestawów. 
 

Odpowiedź na Pytanie 2: 

Zamawiający nie będzie ubiegał się o 0 Vat  i nie dopuszcza systemu operacyjnego w wersji EDU. 
 
Pytanie 3 

Czy zamawiający może zweryfikować wymaganą ilość punktów wydajności w teście procesora dla komputera 
przenośnego. Ta punktacja często zmienia się i możliwe, że aktualnie wymagane punkty są dużo wyższe dla 
procesora, którego oczekuje zamawiający. 
 

Odpowiedź na Pytanie 3: 

Aktualna wymagana ilość punktów wydajności w teście procesora dla komputera przenośnego w teście PassMark 
CPU Mark wynosi minimum 15000 punktów według wyników ze strony https://www.cpubenchmark.net 

https://www.cpubenchmark.net/
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